

市区日供水量达20万方，电网网供负荷达424.9万千瓦

烟台水电供应创历史新高

本报烟台7月7日讯(见习记者 闫丽君)受持续高温闷热天气影响,今天,记者从有关部门获悉,近几天来烟台市区的水电供应均创下历史新高。其中市区每天增加供水一万多方,日供水量达到20万方;而电网网供负荷则达到了424.9万千瓦。

从烟台市自来水公司收发的一组数据,记者发现,仅最近四天里,市区每天就增加供水一

万方,日供水量达到20万方。据该公司的孙荣女士介绍,他们的日供水能力在27.5万方,所以目前这个数据并不会对市民造成饮用水方面的困难。而据烟台供电公司监测的数据显示,继6月28日,烟台电网网供负荷突破400万千瓦达405万千瓦后,6月29日、7月1日网供负荷不断攀升,直到7月5日,网供负荷直达424.9万千瓦,连续创下历史最

高纪录。

针对今夏的这种持续高温形势,水电部门相关工作人员表示,烟台的水电供应系统在迎峰度夏方面没有任何问题,不会影响到市民的日常生活。据了解,7、8、9月份是市区用水用电的高峰期,而早在这个高峰期来临之前,烟台市有关方面就做好了迎夏的系列准备工作。

据自来水公司的孙荣女士介

绍,在夏天来临之前,为了迎峰度夏,他们就更新了9台水泵,并对市区8个在线监测点实施24小时不间断监测。到目前为止,监控室报警器还未收到一次报警记录。而据烟台供电公司的马学利说,他们加强了电网运行监控和输变电设施的巡检力度,并对部分主变容载比较高的变电站进行方式调整,以提高电网运行安全稳定水平。



两车相撞,撒一地板砖

7日11时左右,一辆满载路板砖的半挂车行驶至成龙线114km处与一辆轿车发生碰撞,致使路板砖撒落一地,只剩下一个车道可以通行,严重阻碍了正常通车。烟威高速公路管理处路政人员及时联系铲车,一个小时后,现场清理完毕,恢复正常行车。

本报记者 赵金阳 通讯员 旭方 朋军 摄

中心商贸区下将建人防工程

平时为商贸休闲和地下步行街

本报烟台7月7日讯(记者 张琪 通讯员 孙立平)

林镇强)城市不断发展,人们对空间的需求延伸到了地下。商贸休闲区、步行街、停车场、过街通道等一系列的城市设施将来都会在地下产生。7日,记者获悉,烟台市

芝罘区西大街和大海阳路大型人防工程已批复立项。

6月底,烟台市西大街、大海阳路平战结合人防工程经市政府批准同意建设,省人防办批复立项,下一步将分阶段实施。据烟台市人防办工程管理科工作人员介绍,此工程将

通过社会公开招标确定投资建设单位,全部利用社会资金建设。工程位于烟台芝罘区中心商贸区,是开发利用地下空间、建设人防工程的重点项目,总建设规模约8.6万平方米,总投资约7亿元。选址地主要包括西大街、大海阳路、西

盛绿地广场。

该工程平时为商贸休闲和地下步行街,地下停车场和地下过街通道,在战时为附近居民提供人员及物资掩蔽场所。据介绍,工程建成后将与周边的人防工程连通,形成人防工程网络。同时还有

可以改造完善现有路面和地下管线,提升绿化档次,增加地下过街通道等城市公共服务设施,其中建立的大型停车场可供车辆停放,以解决现有的停车难问题。另外,一旦地下的商业区红火起来,最起码可以解决8000人的就业问题。

石块从头顶滚落

修路工被砸骨折

本报烟台7月7日讯

(记者 孔雨童 通讯员 叶杏)7日中午,烟台市开发区一名修路工人袁栋(化名)在作业时被掉落的石块砸伤,造成右腿8处骨折。

7日中午12点左右,在烟台市中法友谊医院急诊科,一名中年男子被推进抢救室,右腿脚踝处显得十分肿胀。在医生做检查的几分钟,疼得满头大汗的男子告诉记者,自己在开发区一处修路工地工作,7日上午自己在作业的过程中,一块拳头大的石块突然从头顶掉落,砸中自己的右腿。其后,工友将其送往医院抢救。

7日下午,记者从医院获悉,袁栋的右脚到小腿处共存在8处骨折,伤情较重。截至记者发稿时,还没有从手术室出来。

车顶卸货忽头晕

一头栽下脑震荡

本报烟台7月7日讯

(记者 孔雨童 通讯员 陈展鹏 于建勇)4日下午,烟台市幸福附近一家大型农贸市场从事海鲜贩运的市民侯某头顶烈日在车顶搬运海鲜时,突然一阵头晕从车上栽下。

据目击者回忆,当日下午2点多钟,侯某头顶烈日正忙着卸一车海货,正搬得卖力时,突感一阵眩晕袭来,在车上没有任何可扶物的情况下,独自站在车顶上的侯某一跤跌落车下,当场摔倒过去,侯某背部头部先后着地。

市中心医院外科医生介绍,侯某被送到医院后虽已醒来,但却对发生的事情毫无记忆,先后两次呕吐。检查发现,侯某右顶枕部有一头皮血肿,右背肿胀严重,被诊断为闭合性颅脑损伤。

据了解,经过救治观察,侯某已经脱离危险。